

首页 >> 高校 >> 学术快讯

全国高校加强文化素质教育工作20周年研讨会召开

2015年05月18日 10:00 来源：中国教育报 作者：易鑫

字号

打印 纠错 分享 推荐 浏览量

中国教育报北京5月17日讯（记者 易鑫）由中国高等教育学会主办的“全面推进素质教育暨全国高等学校加强文化素质教育工作20周年”研讨会5月16日至17日在北京理工大学召开。

教育部高教司司长张大良对20年来文化素质教育工作所取得的成果给予了肯定。他强调，新时期全面推进素质教育，关键是要深入贯彻落实习近平总书记重要讲话精神，提高高校人才培养质量，不断深化对文化素质教育的认识，丰富发展文化素质教育的思想，探索更加有效的文化素质教育新途径、新方法，努力构建并不断完善以素质教育为核心的中国特色高等教育人才培养体系。

中国高等教育学会名誉会长周远清指出，素质教育是时代发展的呼唤与要求，特别是应对高校人才培养工作不足的艰辛探索，符合我国高等教育改革和发展的实际。

中国高等教育学会会长瞿振元提出，要全面把握素质教育思想的丰富内涵，准确理解素质教育思想的理论渊源，厘清素质教育与自由教育（博雅教育）、通识教育、专业教育的关系，要切实落实素质教育战略主题，从总体上提高民族素质。

大学文化素质教育研究分会理事长郭大成呼吁要充分利用大学素质教育研究分会的资源，为培养更多高素质、高层次、多样化的拔尖创新人才作出更大贡献。

分享到： 0

转载请注明来源：中国社会科学网

（责编：时晓莉）

相关文章

核心素养：素质教育再出发的起点

高等教育学会会长：高校素质教育有待真正落地

中国高等教育学会会长：高校素质教育待真正落地

不能把素质教育简化为轻松自由

中青报：不能把素质教育简化为轻松自由

素质教育别缺“素质”

在边远山区实验素质教育（透视·教改个案）

不忘初心 牢记使命

——正确认识历史 开创美好未来

中央网信办传播局指导
中国社会科学网承办

我的留言

进入讨论区 关注社科网官方微博 视频 图片

用户昵称： (您填写的昵称将出现在评论列表中) 匿名





最新发表的评论0条，总共0条



查看全部评论

7822



提交

所有评论仅代表网友意见

20人参与 0评论